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「君のフランス人の友達、ジャック、

Ton ami français, Jacques, 

ami「友達」は人間なので、性数変化する。
男性単数：ami 男性複数：amis

女性単数：amie 女性複数：amies

L.4-U.4-02

所有形容詞「君の」
後続名詞の性数によって変化する

男性単数：ton

女性単数：ta

男女複数：tes

ここでは、後ろの ami が男性単

数名詞なので ton を用いる。

français(e)「フランス人の」
フランス語の形容詞は、直接名詞を修飾するときは、修飾す

る名詞の後ろに置く。また、修飾する名詞の性数に合わせて

変化させる。ここは ami を修飾しているので、男性単数形



彼はどんな人ですか？」

il est comment ?

L.4-U.4-03

先行するton amiを受けて、
男性単数の主語人称代名詞

il「彼は」を用いる。

comment：「どんな？、
どのような」の意の疑問詞

＝英語：how

est：不規則動詞 être
３人称単数の主語（il）
に対応する活用形



L.4-U.4-04

「彼は黒い髪で緑の目をしています。」

Il a les cheveux bruns et les yeux verts.

a：不規則動詞 avoir
「持っている」の ３人称
単数の主語（il）に対応する

活用形

les：定冠詞・複数形
髪の毛も目も「彼の髪の毛」「彼の目」なので、

特定化されているため定冠詞を用いる。

形容詞 brun「茶色の」
修飾する名詞 cheveux 
に合わせて男性複数形

になっている。

男性名詞

cheveu
「髪の毛」

の複数形。-

sではなく-

xをつける。

男性名詞

œil「目」
の不規則な

複数形。

形容詞 vert「緑色の」
修飾する名詞 yeuxに合
わせて男性複数形になっ

ている。



L.4-U.4-05

couleurs（色）

bleu(e)      brun(e)        gris(e)       noir(e)        vert(e)  

violet(te)   blanc(he)      beige          jaune         rouge
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